

ΔΗΜΟΣ ΛΗΜΝΟΥ -ΔΕ ΜΥΡΙΝΑΣ

249	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΕΚΛ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Α' Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Εκλογικού Διαμερίσματος Μύρινας από ΑΒΡΑΜΗ ΓΕΩΡΓΙΑ μέχρι και ΒΟΣΚΑΚΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους των κοινοτικών εκλογέων
250	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΕΚΛ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Α' Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Εκλογικού Διαμερίσματος Μύρινας από ΒΟΥΔΑΝΤΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ μέχρι και ΓΡΙΤΖΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
251	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΕΚΛ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Β' Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Εκλογικού Διαμερίσματος Μύρινας από ΔΑΓΛΗ ΑΘΗΝΑ μέχρι και ΘΩΜΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
252	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΕΚΛ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Β' Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Εκλογικού Διαμερίσματος Μύρινας από ΙΜΒΡΙΩΤΗ ΣΤΕΛΛΑ μέχρι και ΚΑΡΩΝΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
253	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΕΚΛ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Γ' Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Εκλογικού Διαμερίσματος Μύρινας από ΚΑΣΑΠΟΓΛΟΥ ΤΙΜΟΘΕΟΣ μέχρι και ΚΦΟΥΤΕΛΑΡΙΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ
254	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΕΚΛ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Γ' Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Εκλογικού Διαμερίσματος Μύρινας από ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΕΛΛΗ ΕΙΡΗΝΗ μέχρι και ΜΑΤΣΟΥΚΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ
255	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΕΚΛ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Γ' Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Εκλογικού Διαμερίσματος Μύρινας από ΜΑΥΡΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ μέχρι και ΜΠΡΟΥΣΣΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

256	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΕΚΛ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	ΕΠΑΛ Μύρινας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Εκλογικού Διαμερίσματος Μύρινας από ΜΥΛΩΝΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑμέχρι και ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
257	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΕΚΛ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	ΕΠΑΛ Μύρινας	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Εκλογικού Διαμερίσματος Μύρινας από ΠΑΡΑΜΑΝΤΖΟΓΛΟΥ ΑΡΙΣΤΕΑ μέχρι και ΡΩΧΑΜΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
258	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΕΚΛ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Γυμνάσιο Μύρινας (νέο Κτίριο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Εκλογικού Διαμερίσματος Μύρινας από ΣΑΒΒΑ ΔΗΜΗΤΡΑ μέχρι και ΤΕΤΡΑΤΖΕ ΧΟΣΕ
259	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΕΚΛ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Γυμνάσιο Μύρινας (νέο Κτίριο)	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Εκλογικού Διαμερίσματος Μύρινας από ΤΖΑΒΑΡΑ ΕΙΡΗΝΗ μέχρι και ΦΟΥΣΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ
260	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΕΚΛ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΜΥΡΙΝΑΣ	Β' Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Εκλογικού Διαμερίσματος Μύρινας από ΦΡΑΓΚΑΚΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑμέχρι και ΨΩΦΑΚΗ ΞΕΝΗ
261	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΕΚΛ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΘΑΝΟΥΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Εκλογικού Διαμερίσματος Θάνους από ΑΒΡΑΜΠΟΥ ΖΩΗ μέχρι και ΜΑΥΡΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους των κοινοτικών εκλογών
262	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΕΚΛ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΘΑΝΟΥΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Εκλογικού Διαμερίσματος Θάνους από ΜΕΤΑΞΕΤΙΝΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛμέχρι και ΨΑΡΡΑ ΕΛΕΝΗ
263	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΕΚΛ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΚΑΣΠΑΚΑ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Εκλογικού Διαμερίσματος Κάσπακα από ΑΓΑΛΙΑΝΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ μέχρι και ΛΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

264	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΕΚΛ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΚΑΣΠΑΚΑ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Εκλογικού Διαμερίσματος Κάσπακα από ΜΑΓΔΑΝΗ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ μέχρι και ΨΟΥΧΛΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ
265	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΕΚΛ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΚΟΡΝΟΥ	Δημοτικό Κατάστημα	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Εκλογικού Διαμερίσματος Κορνού
266	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΕΚΛ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΠΛΑΤΕΩΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Εκλογικού Διαμερίσματος Πλατέως από ΑΓΓΕΛΟΥ ΑΝΤΙΓΟΝΗ μέχρι και ΜΑΥΡΟΣ ΣΠΥΡΟΣ καθώς και οι κοινοτικοί εκλογείς που είναι γραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους των κοινοτικών εκλογών
267	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΥΡΙΝΑΣ ΕΚΛ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΠΛΑΤΕΩΣ	Δημοτικό Σχολείο	Άνδρες και γυναίκες που είναι γραμμένοι στον Εκλογικό Κατάλογο του Εκλογικού Διαμερίσματος Πλατέως από ΜΕΓΑΔΟΥΚΑ ΖΩΗ μέχρι και ΨΥΜΑΡΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ